

广东省云计算名企高层、专家齐聚易事特



沙龙活动嘉宾合影

近日，广东省云计算应用协会第十四期智派沙龙走进易事特，在集团总部四楼会议中心隆重举行。广东省云计算应用协会秘书长岳浩率领华为、IBM、浪潮等众多会员单位代表、广东省相关设计院云计算技术精英等40多人齐聚易事特，交流技术、分享经验。易事特副董事长徐海波博士、设计院院长谢拥华、IDC数据中心事业部技术总监王启三、系统集成开发经理方晓云、IDC数据中心事业部技术经理杨治鹏等热烈欢迎。活动由谢拥华院长主持。



广东省云计算应用协会秘书长岳浩

岳秘书长在致辞中表示，对易事特集团为此次沙龙活动提供良好的会议环境表示衷心的感谢。2015年国务院印发了《促进大数据发展行动纲要》，标志着大数据已上升到国家战略高度，成为国家基础性战略资源。大数据时代新一轮信息技术革命的号角已经吹响，作为信息社会新阶段的标志，大数据正在成为推动我国社会创新的新动力。在此背景下，广东省云计算应用协会积极组织各会员单位交流讨论技术和成功经验，希望大家能畅所欲言，分享前沿技术信息，增强技术创新能力，在激烈的市场竞争中加强合作、抱团取暖，大力开拓国内外市场，不断做大做强，打造广东云计算行业的金字招牌。



随后，易事特集团IDC数据中心事业部技术总监王启三就“一站式IDC数据中心解决方案”向与会者真诚分享。他表示，云计算技术发展迅猛，属于朝阳产业，市场潜力巨大，目前业界提出了“绿色计算”概念，具有容易扩散、分级环控等特点。易事特顺应潮流，经过多年的技术积累和升级换代，目前IDC数据中心已推出第三代产品，集成了完整的消防系统、多功能KVM系统，安全、可靠、易用、节能。光伏发电是易事特的另一产业板块，光伏组件均采用世界顶尖品牌，掌握发电系统的核心技术，远销国内外。此外，广东大苹果365科技股份有限公司、华为技术有限公司、广州市宇洪电线电缆实业有限公司技术代表分别就绿色环保巨量存储设备、数据中心供配电解决方案、银行系统网络智能化布线解决方案等议题进行了技术分享，沙龙活动还对广东金融行业数据中心监控标准起草进行了第二次工作讨论。



最后，岳秘书长一行还深入易事特研发中心、总装大楼车间参观科研情况和UPS电源、IDC数据中心、充电桩、光伏电站等产品的生产工艺流程。





沙龙活动嘉宾参观研发中心



沙龙活动嘉宾参观总装大楼车间

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/96654.html>